

TES + VÉREK



a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja

XXXIII. évfolyam 02. szám

2023. február

Embernek ez lehetetlen, de Istennek minden lehetséges Mt. 19, 26.

Éppen csak belekezdünk az újévbe, de máris látjuk, vannak körülöttünk olyan körülmények, előttünk olyan feladatok, amelyeknek nagyon jó lenne megoldódnuk. De hogyan lenne neked és nekem lehetőségünk ezeket mind megoldani? Jó lenne, ha a földön béke lenne, az emberek között, a családokban, a munkahelyeken jóakarát. Jó lenne, ha változna a közhangulat, a hozzáállás. Ha mindenki, de legalábbis sokan megtérnének, bemerítkeznének, ébredés lenne a gyülekezetben és az egyházban. De mit tehetne ezért az egyes ember?

Szokták emlegetni a Lajtától keletre – így a magyar emberekre is – jellemző tanult tehetetlenséget. Megszoktuk azt, hogy a dolgok nem jók, de nem változnak, mi pedig végképp nem tehetünk semmit. Az evangélium viszont az, hogy Isten jó, aki mindent megváltoztat – hiszen neki minden is **??** lehetséges. És hogy mit tehetünk mi? Rengeteget. Azt, hogy odaadjuk magunkat az Úrnak – és ez elég. Eddig terjed a felelősségünk és nem tovább. De eddig mindenképpen eltart. Mert vállaltuk a megtérésben, hogy mindenünk az övé. És azért is, mert a Biblia tanítása szerint ha odaadjuk magunkat

az Úrnak, az elég, nem akar és nem is kér tőlünk többet. Ez az évkezdet és 2023-as mottónk arra bátorít, hogy ne ijedjünk meg, ha azt látjuk, hogy valami emberileg lehetetlen – ez legtöbbször egy nagyon fontos belátás. De van Istenünk és van hitünk, aki és ami által minden lehetséges, még az is, amire nem gondoltunk.

Könnyebb odaadni az Úrnak a töröt-tet, a reménytelent, amiben elfogytunk, kiégtünk. Kezdhethjük ezzel, őt nem sérti, hiszen a megtérésünk is ez, odaadni az elveszettet, hogy megmenthessen. De aztán haladjunk tovább, és ne csak kétségbeesésünkben bízzuk rá a tönkrement dolgokat, hanem adjuk kezébe az épeket, a reményteljeseket, hiszen ezekre érzületünktől függetlenül ugyanaz az igazság: az „embernek lehetetlen, de Istennek minden lehetséges!”

Boros Dávid

Útmutatód hadd legyek

Szelíd útmutatód hadd legyek,
Égjen szívemben szeretet.
Szólja ajkam a békességet,
Kezem kötözzön be sok sebet.
Légy ebben kegyelemmel segítségem.
Áldj meg, hogy ezt tegyem!

Gerzsényi Sándor

Istennel könnyebb

Bizalmad legyen az Úrban, a magad értelmére pedig ne támaszkodjál. Példab. 2, 5

Az európai emberek kimerültek, reményt vesztek, és elkeseredésükben, csalódottságaikban szinte senkiben és semmiben nem bíznak. A korábbi bizalmuk részben önmagukban talált alapot, miközben a pénz hatalmát ismerték el az Isten helyett. Másrészt a világ emberiségét kiirtani képes nukleáris fegyverek egyensúlyára bízták a jövőt. Különös, hogy nem csak a vallásosság hivatalos elnyomása kényszerében jutottak erre az állapotukra, mivel ugyanezek a jelenségek mutatkoznak az úgynevezett „szabad világ”, vagy más kifejezéssel a demokratikus társadalmakban is, a széles, nagyvilágon mindenütt. Sőt, talán nem túlzás, ha azt mondom, „a jóléti államokban” a kétségbeesés és bizalmatlanság tüskéi mélyebben megsebeztek az emberek millióit. Elhajították és megtaposták a Bibliát. Kigúnyolták az Istent, és halálra szánták a tudományt, művészetet, jó szándékot, segítő készséget, az erkölcsöt. Egy skatulyába separták össze. Majd meg is címkézték: „Keresztény civilizáció”.

A történelemben hemzseg azoknak száma, akik a világ urainak képzelték magukat. Ők elmentek, de a szolgák maradtak. A nyomorultak többsége keresztény volt.

Valahogy azonban soha nem sikerült kiirtani őket. Egyiptomban üldözték, irtották a kopt keresztényeket. Csak szemétspregetőként alkalmazták Kairóban. Tavaly Egyiptom elnöke velük ünnepelte a karácsonyt. Nem volt kíméletes sem zsidóval, sem „keresztes-

sel”. Mahmúd Abbász Gázában hasonlóan tett. Zaklatta Gáza város lakói között a minimálisan jelen lévő római katolikusokat és keleti ortodoxokat. Most karácsonykor Jézus Krisztus születésére Betlehembe érkező zarándokokkal együtt ünnepelt. Természetesen a „kereszteseket” változatlanul nem szíveli.

Tapasztalataim szerint az istenhívókról gondot visel a világ igazi Ura, a Mindenható Isten. A baj megmarad, a gond sem lesz kevesebb, a világon szinte mindenütt nélkülözés, hiányok, válságok vannak, sőt maradnak és egyre súlyosabbak lesznek. De Isten gyermekei könnyebben viselik el mind ezeket, mint azok, akiknek nincsen vigasztalásuk. Az istentelenség nem segít senkit. A hit viszont a legrosszabb körülmények között is megtalálja a kegyelem gazdagságát. Megtalálja a jótevőt, aki mindent a javunkra fordít. A rosszat és a kárt is. Ha hiszünk az örökkévalóságban, akkor még a halálfélelmet is leküzdhetjük Istennel. Európában, Ázsiában és a világ más tájain bármilyen válság, háborúság, üldözés vagy járványveszély lesz, amit senki nem kerülhet ki, mert kíméletlenül lesújt és milliószámra szedi áldozatait. A hívők sem kerülhetik ki, de az bizonyos, hogy Istennel könnyebb élniük. Az Isten-károklók, az erőszakoskodások talán megtalálják gyönyöreik forrását. Ám az ítéletüket önmagukban hordozzák. Rájuk mindennél szármalmasabb sors leselkedik. A munkátlanul szerzett, rablott pénzük itt marad, nem viszik magukkal a sírba, mert az örökkévaló országban egyetlen e világi valuta sem érvényes. A Jézusért szenvedő keresztényekre viszont a végső jutalom, az örök élet vár.

Istennel könnyebb az élet terhe a pusztuló „kék bolygón”. Istennel a veszteségek betöltetnek. Istennel a rettenetes próbák tüze – mint Dániel könyvében olvasható – a három férfit a lángok meg sem perzselik. Istennel mindig ragyog az égbolt valamennyi csillaga. Ha elveszíti az istenfélő ember az otthonát, ott kap örök otthont, és üdvösséget..Ez boldogító hit.

Szebeni Olivér

A győzedelmes élet

Mit tudsz róla? ... Ismered?
 Megpróbáltad már élni?
 Nehéz! ... De nem lehetetlen...
 -Titka az erőben rejlik:
 amit imában kell kérni.
 A győzedelmes élet:
 nem csak szándék, remény.
 -Örökös harc önmagad ellen,
 amiben – észrevétlenül
 kristályosodik a jellem.
 A győzedelmes élet...
 Nem csak a jövőbe való nézés,
 a jelen szenvedése, öröme.
 -Hidd el, számodra is ez lesz...
 A mennyország küszöbe.

Tamaska Gyula

A házasság hete 2023

„Tégy engem, mint pecsétet a te szívedre, mint pecsétet a te karodra! Bizony, erős a szerelem, mint a halál...”
 (Énekek éneke 8,6)

A Bibliáról sokszor elmondtuk-elmondjuk, hogy az Élet könyve, a valódi élet könyve. Az Énekek éneke maga szerelmi dalok gyűjteménye, hamis szemérmesség nélkül, olyannyira, hogy zavarba kerülünk olvasásakor. Ez

készítette az egyes korok igemagyarázóit arra, hogy szimbolikus, allegorikus értelmet tulajdonítsanak ezeknek a fejezeteknek. Ma már inkább szó szerint értelmezzük az Énekek énekét.

Azonban a bibliai gondolkodásmódban a férfi és nő közötti szerelem az Isten és népe közötti kapcsolat képmása (Jer 2,2., Ez 16., Hós 1-3-), az apostoli irodalomban (Ef 5,25-32)

Az emberi élet fejlődése során eljut abba az életkorba, amikor „a virágnak megtiltani nem lehet”, és irul – pirul a fiú és leány, mert megszólalt a szíve. Erről költők, regény - és novella írók adnak hírt, amelyet szívesen olvasunk, ha jól írták meg. Egyben élő bizonyítékai a fenti igének az együtt megőregedett házaspárok.

Pál apostol a házaspároknak adott tanácsaiban (Ef 5,21-6,9) jut el addig, hogy leírja: „Nagy titok ez, én pedig ezt a Krisztusról és az egyházzal mondom. De ti is mindenki egyenként úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, az asszony pedig tisztelje a férjét.” Nem tudja leválasztani gondolkodásában az Istennel való kapcsolatról a házastársi együttélést. A Biblia üde levegője kell ahhoz, hogy ezt jól megértsük, és a megértett ige életté váljon bennünk. Isten szeretete a bűn irtózatossága ellenére is összeköt két embert azért, hogy oázis, pihenőhely, közös felelősség és öröm jelentse az élet teljességét. Hogy ebben vannak harcok is!? Igen, de nem egymás ellen, hanem egymásért. Krisztus Urunk megharcolta életével és szeretetből elszenvedett megváltó halálával a mi szabadságunkat, hogy képesek legyünk - még ha botladozva is - az általa adott új életben járni.

„Add Urunk, hogy a te fényedben ragyogjon az utunk. Frissítsd fel elménket, hogy képesek legyünk bátorítani mindazokat a lelkeket, akik az élet útján velünk együtt úton vannak hozzád.” (Szt. Ágoston)

„Amit pedig szóltok és cselekesztek, mind az Úr Jézus nevében tegyétek, hálát adva az Atya Istennek őáltala” (Kol 3,17.)

Kiss Emil

Ne hidd

Ne hidd, hogy házasságod majd megoldja mindazt, mit életedben nem szeretsz; tudod szeretni majd, ki megsebez, s hordasz keresztet is ha kell naponta!

Ha mindezt eddig még nem gyakoroltad, a házasság ehhez nem ad erőt, erőszakká lesz csak saját erőd, s halmozni tudsz csak mindig rosszra rosszat.

De kaphatsz mást: kegyelmet kegyelemre, csak önigazságod ruháját vedd le, s tapasztalod majd: Jézus mit tehet!

Új utadhoz új emberré kell lenned, ez old meg minden problémát tebenned, add át tehát az Úrnak szívedet!

Balog Miklós

A betegek világnapjára

Testi-lelki nyomorúságban lévők gondozása! (Jn 5, 2-9)

Betegség = az egészség ellentéte. A testi-lelki egyensúly felborulása, amely akadályozza az ember mindennapos tevékenységét és a társadalmi életben való részvételt! Sokszor imádkozunk betegeinkért imaórák végén,

vagy ha célzottan egy-egy betegről van szó. Nagyon fontos, hogy ezt tegyük. Miért? Tudjuk jól hisz már tapasztaltuk életünkben, hogy az imának nagy ereje van! Jó, ha átérezzük gondjait, ha érzik, hogy e kiszolgáltatott helyzetükbe nincsenek egyedül, ha látják, hogy számíthatnak ránk, mert mellettük állunk. A betegek gondozása, látogatása lelki ajándék. De az, hogy hittel imádkozunk értük az mindnyájunknak adatott. Úgy hiszem, sokkal jobban átérezzük, ha akár mi vagy közvetlen rokonaink, barátaink, közeli családtagjaink betegszenek meg! Ezt a szolgálatot nem tudjuk saját erőnkől végezni. Csak Isten segítségével és nagy hittel tehetjük! Mikor időnként megálltam édesapám betegágya mellett, vagy gyermekeim megbetegedésekor ágyuk mellett álltam, nem éreztem mást csak tehetetlenséget. Bár több évtizede az egészségügyben dolgozom, és valamelyest rálátásom van a dolgokra, mégis azt éreztem, hogy nem tudok rajtuk segíteni, nem tudom őket meggyógyítani. Erre csak Jézus Krisztus képes! Ha mi ezt érezzük, ezt éljük át, akkor mi játszódhat le a betegekben? Ezért fontos ilyenkor, hogy a hitüket erősítsük. És, hogy lássák azt, hogy mi is hiszünk és mellettük állunk! Úgy olvassuk, hogy ez a beteg ember 38 éve tehetetlen volt. Akadályoztatva volt a munkában, teher volt a társadalomban. A családjában sem tudtak úgy felszabadultan élni, hisz egy beteg ember volt köztük. Külön kellett vele foglalkozni, gondját kellett viselni. Gondoljunk most így betegeinkre! Imádkozunk a hitükért és azokért az emberekért, hozzátartozókért, akik ápolják, gondozzák őket, hogy ne nyüggként, ne teherként, hanem szeretettel szolgálati lehetőség-

ként gondoljanak rájuk. Ezért fontos, hogy látogassuk és gondozzuk betegeinket! Egy gyülekezetben nem csak testi, de lelki nyomorúságban lévők is vannak. Fontos, hogy őket is felkaroljuk, hogy törődjünk velük. Úgy olvasunk, hogy a Juh-kapunál volt egy medence, amelybe víz volt, és amelynek 5 csarnoka volt. Hogyha asszociálunk, ez a medence a gyülekezetünk. Itt meg lehet gyógyulni! A medencének 5 csarnoka volt, itt legalább 5 terem, különböző foglalkozásokkal, bibliatanulmányozásokkal, istentiszteletekkel. Ott az Úr angyala jelent meg, itt Jézus Krisztus jelenlétében vagyunk együtt! Tehát minden adott a gyógyuláshoz. Jézus kérdésére, hogy akarsz e meggyógyulni? A 38 éves beteg megdöbbenő választ adott: Uram nincs emberem! Ha most Jézus megjelenne közöttünk és a gyülekezetünkbe feltenné ezt a kérdést a lelki nyomorúságban szenvedőknek, és ha ezt felelnék, hogy Uram, nincs emberem-ez milyen bizonyítványt állítana ki rólam, rólunk? Ha magunkba nézünk, akkor vajon tényleg ez a véleményük rólam, rólunk a mi testvéreinknek? Tényleg magányosak, elhagyatottak, akik küszködve élnek a mindennapi közösségi hívő életüket? Ha igen akkor sürgősen változtatnom és változtatnunk kell az életünkön! Már csak azért is mert úgy olvasunk az igében, hogy ha egy testrészünk megbetegszik akkor az kihát az egész testünkre. Ha Krisztus teste a gyülekezet és bármely tagja beteg, akkor azt kell, hogy mi is érezzük! Kell, hogy fájjon nekünk is. Addig nem kellene megnyugodjunk, míg a beteg testrész meg nem gyógyulna. Mondhatnánk azt, hogy könnyű mondani, de megtenni nehéz! Kezdjük el komolyan venni az igét, kezdjük el megtenni, amit Is-

ten elvár tőlünk! Akkor igazán felszabadult és határtalan öröm lesz a gyülekezetben! Segítsük mások terhét vinni, a gyülekezetbe otthonra lelteni, Krisztust megtalálni. Hogy mivel tehetjük meg mindezt? Jézus mondja: beteg voltam-meglátogattatok; szomjas voltam, innom adtatok; mezítelen voltam-felruháztatok; fogoly voltam-eljöttetek hozzám. Nem nagy dolgok, de igen fontosak! Jézus mondja máshol: ha a kicsinyek közül egyel is megtettétek, velem tettétek meg. Mert aki mást felüdit, az maga is üdül.

Kiss Frigyes

Mire van szüksége Jézus tanítványának?

Tiszta szemre, úgy nézni és úgy látni,
Ahogyan Isten látja a világot.
Benne már az új teremtetést csodálni,
Mit igéjével elrejtetten alkot.

Nyitott szívre: szeretni, átölelni
Világunk, mint Isten öleli át...
Mint Ő, mást elfogadni, felemelni...
Megbocsátani, mint Ő megbocsát.

Mesterükre! Egyedül Ő adhatja
a nyitott szemet, szívet,
alázatot, erőt a szolgálatra...
s gyümölcsöt teremni csak így lehet.

Túrmezei Erzsébet

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Az ünnepi szolgálataim tanulsága

A teológusi tanulmányoknak az is része, hogy az ünnepekben egy idegen gyülekezetbe megyünk legációba,

vagyis igehirdetői szolgálatba. Most azt szeretném nagyon röviden megosztani a testvérekkel, hogy mit tanultam a mostani és egyben első ilyen jellegű szolgálatom során, amire a Budakeszi baptista gyülekezetben került sor.

A legerőteljesebb tanulság annak a gyakorlati megerősítése volt, amit elméletben eddig is tudtam, vagyis, hogy az igehirdetésnek csakis akkor van ereje és értelme, ha az Úr szól rajtam keresztül. Csak akkor van eredménye, ha az Tőle jön, és van, amikor más időzítés szerint nyilatkoztatja ezt ki, mint ahogyan én jónak gondolnám, de az övé a legjobb időzítés. Ezért pedig buzdítani is szeretném a testvéreket, hogy szüntelenül imádkozzunk az ígét hirdetők szolgálataiért, ugyanis ezt csakis a Szentlélek vezetése által lehet jól végezni. Hiszen nem a magunk, hanem az Ő gondolatait kell közvetítenünk, élet ugyanis csak abban van.

Nagy felelősség és ugyanakkor kiváltság is ilyen eszköznek lenni az Úr munkájában. A dicsőség azonban csakis Őt illeti.

Gőczy János teológus

A Lembergi Baptista Gyülekezet kérése

Az Ukrajnában közel egy éve dúló háború sok-sok fájdalommal és veszteséggel együtt hívőt és hitetlent egyaránt érint.

Közelmúltban a Lembergi Baptista Gyülekezet lelkésze segítség kéréssel kereste meg férjemet. A sajnos már rendszeressé vált napi áramszünet miatt szükségük lenne olyan áramforrásra, amivel ezeket az időszakokat át

tudják hidalni. Ez a 70 tagú gyülekezet - mint megtudtuk - kb. hetven, az ország keleti és déli részéből érkezett menekültet lát el naponta. Ez a szám várhatóan tovább nő. Gyülekezetünk vezetőit megindította ez a szükség-helyzet, aminek következtében igen rövid időn belül megtörtént egy aggregátor, elektromos generátor, valamint napelem beszerzése. Az adomány - Isten segítségével - azóta már célba is ért.

A lelkipásztor beszámolója szerint gyülekezetének tagjai a menekültek fizikai ellátásán túl, imádkozni is tanítják őket, s aki nyitott rá, annak felkínálják a megtérés lehetőségét. Ennek a sok fáradtsággal, áldozattal járó munkának már lelki eredményei is vannak; mi magunk is találkoztunk az egyik ilyen 'eredménnyel'. Így énekeljük egyik énekünkben: "Az Úr csodásan működik, de útja rejtve van..." Igen, némelyek számára még egy borzalmas háború is Isten kegyelmének útjává lehet....

Bukovszky Ákosné Viola

Megszületett

2023.január 21.én Kántor Barnabás Donát és Kántorné Katona Rebeka Lili Eszter nevű gyermeke. (300g, 55cm)

"Az Úr ajándéka a gyermek." (Zsoltárok 127:3.)

Innen – onnan

A jelzőlámpa

A nagymama unokája kezét fogva belépett a templomba. Megkereste a pi-

ros fényt, amely Jézus oltárát jelezte. Letérdelt és elkezdett imádkozni. Az unoka ránézett a nagymamára. Egyszer csak kifakadt: - Nagymama, amikor majd zöldre vált, kimegyünk, ugye? - Ez a fény sosem lesz zöld. Megállás nélkül arra szólít: Állj meg! Ez a szikla. Az egyetlen szikla, amelyhez az emberek odaköthetik magukat. Az egyetlen állomás, ahol megpihenhetünk."Gyertek hozzám mindannyian, a kik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok - én megkönnyítlek titeket." Jézus egyetlen prédikációja: "Térjete meg, mert Isten országa eljött közte-tek." Közöttünk van, de hányan veszszük észre?

Közreadta: H Anni

A jó Istenhez írt levél

Igen szegény öregembernek minden pénze elfogyott. Hiába kért ettől is, attól is, mindenki sajnálkozott, mentegetőzött, Mit tegyen hát? Levelet írt a jó Istennek. Ebben elpanaszolta baját, elmondta, hogy ő milyen öreg, beteges és szegény, senkije sincs. Nagyon szépen megkéri a jó Istent, hogy küldjön neki ... forintot. A levelet bedobta a legközelebbi postaládába. Amikor a postás kiszedte és osztályozni kezdte a leveleket, meghökkent, majd mint kézbesíthetetlen levelet, felbontott, hogy a levél írójának lakáscímét esetleg megtudhassa. Meghatódott a jó öreg egyszerűségén és naivságán. Elhatározta, hogy segítségére lesz az öregnek. Elmondta az esetet postás társainak, kik

elhatározták, hogy gyűjtést rendeznek. A derék és jó lelkű postások csakhamar összegyűjtöttek ..X.. forintot. Ezt

aztán postautalványon az öreg címére továbbították. Pár nap múlva új levél érkezett a jó Isten címére. Tele volt hálával, köszönettel. Aláírás után még egy megjegyzés utóirat gyanánt: "Máskor ne küldd a pénzedet postán, mert a postások esetleg ellopják!" - Szegény, ha tudta volna...

Közreadta: H Anni

Gondolatok

- Órizz meg attól a naiv hittől, hogy az életben mindennek simán kell mennie!... A nehézségek, kudarcok, sikertelenségek, visszaesések az élet magától adódó ráadásai, amelyek révén növekedünk és érlelődünk. (Antonie de Saint Exupery)
- Azok, akik nem hagytak maguk mögött káprázatos eredményeket, csak kis jöttetek sorát, már nem éltek hiába. (Charlotte Gray)
- Mi a legszebb ajándék, amit valaha kaptál? Vagy még inkább, mi a legszebb ajándék, amit valaha adtál? Talán mindkét esetben az, amelyet az ajándékadó a legjobb kívánságaiba csomagolt és amellyel lényének egy részét is ajándékba adta. (Wanda Fulton)
- Az emberi természet lényege abban a sok ezernyi kis jöttetben gyökerezik, amelyek meghatározzák mindennapjainkat. (Stephen Jay Gould)
- Az élet ezzel kárpótol bennünket mindenért: senki sem segíthet úgy

embertársán, hogy közben ne segítene saját magán is. (Ralph Waldo Emerson)

➤ A boldogság olyan illatszer, amelyet nem hinthetünk úgy másokra, hogy néhány csepp ne jusson nekünk is. (Ralph Waldo Emerson)

➤ Kifelé fordultam, hogy erőre és magabiztosságra leljek, ám az mégis bentről érkezett. Mindvégig bennem rejtőzött. (Anna Freud)

Gyerekszáj

Nem elvezett gyermek

A plébános megkérdi a falu szélén játszadozó, ismeretlen kisfiútól: - Hát te mit csinálsz itt? - Játsszom.

- Hol vannak a szüleid? - Ők Pesten vannak, én a nagyinál nyaralok. - No és a nagymamád hol van? - Otthon. - És mit csinál? - Vigyáz rám.

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Sziklási István
Husza Tiborné	Szikszai Lajosné
Juhász Gyuláné	Szlepákné Kiss Tamara
Kovács Lászlóné	Szlepák Otília
Németh Györgyné	Szomor Pál
Puskás Zoltán és neje	Tóth Mirella
Sebők Györgyné	Veres Sándor s neje
Soltész László	Vékony Józsefné
Stubnya Tiborné	Vida Sándorné
Szebeni Gyuláné	

"Benned bíznak, akik ismerik nevedet, nem hagyod el Uram azokat, akik hozzád folyamodnak." (Zsoltárok 9:11)



Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál.

Hirdetés

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy adományukat elektronikus utalással is megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. Missziós adakozást:

OTP Bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliáóra